
 
 
 

INTERROGAZIONE AL SINDACO DEL COMUNE DI FIUGGI 
 

Il sottoscritto Alberto Festa nella qualità di Consiglieri Comunale di Fiuggi, ai sensi dell’art. 55 del 

Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, 

 
VISTA 

 
 

1) La mozione presentata il 12 Agosto 2005 con il prot. n. 9194 dai consiglieri Tullio Ambrosi, 

Alberto Festa e Fabrizio Martini relativa agli interventi urgenti per il centro storico e l’ambiente 

in cui si chiedeva: 

1) La verifica ed il miglioramento, in considerazione delle caratteristiche particolari della zona, 

delle modalità di erogazione di tutti i servizi di base presso il centro storico: verde, nettezza 

urbana, raccolta dei rifiuti, servizi igienici e salute pubblica, illuminazione, accesso alle 

attività commerciali e manutenzione ordinaria e straordinaria. Tale azione doveva attuarsi a 

seguito di un documento di indirizzo redatto dalla Commissione per i lavori pubblici, il 

centro storico e l’ambiente in accordo con il Consigliere Delegato Mauro Giorgilli ed 

approvato dal Consiglio Comunale entro 30 giorni dalla data del 12 Agosto 2005. 

2) La redazione di un piano di manutenzione del verde e dei giardini pubblici che definisse 

priorità e tempi di intervento distribuendo le attività in modo il più possibile omogeneo 

durante l’anno. Il piano, redatto a cura della Commissione per i lavori pubblici, il centro 

storico e l’ambiente in accordo con l’Assessore Delegato Roberto Terrinoni, doveva essere 

approvato dal Consiglio Comunale entro 30 giorni dalla data del 12 Agosto 2005. 

3) In considerazione della situazione di degrado in cui versa il centro storico, l’esecuzione 

immediata di una serie di piccoli interventi, da compiersi in economia con l’impiego di 

esigue risorse economiche, con l’obiettivo di mostrare attenzione alla qualità della vita dei 

cittadini residenti.  



 

2) La risposta all’interrogazione di cui al punto 1 data per iscritto dall’Assessore all’ambiente 

Roberto Terrinoni. 

3) Il comunicato del Vice Sindaco del Comune di Fiuggi e Assessore al Bilancio Dott. Pierluigi 

Ambrosetti del 12 Febbraio 2006 allegato alla presente interrogazione. 

 
INTERROGA 

 

Il Sindaco e gli Assessori competenti per sapere quali provvedimenti sono stati presi 

successivamente alle questioni trattate nella mozione di cui al punto 1 ed alla risposta di cui al 

punto 2. Si chiede inoltre a quale tipo di assistenza nello specifico faccia riferimento il comunicato 

di cui al punto 3. 

Si resta in attesa di formale risposta scritta nel corso del prossimo Consiglio Comunale. 

 

Fiuggi, 20 Febbraio 2006 

 

Cons. Alberto Festa 

 

 

  

 

 


